Katakopudn

npooBeon tpwndLwv

Mavta BAloupe TIC LOVAOEC KATW Ao TG LOVASEC, TIG SEKASEC KATW OO TLG
OeKABEC KOl TLC EKATOVTASEC KATW ATTO TLC EKATOVTASEC




Oa BuunBouue tnv npoobeon TpwWpNPLwv
apLlOpwV pe mapadelypota:




MPOZOXH! Av to aBpolopa sivat peyalutepo amo to 10 tote Sgv Umopou Ue va
ypaloupue SVo Ynola os pa Beon, apa EXoue KpatoUpevo. MNa deite To
rapadstypa!
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Katakopudn

adaipeon tpwnPpLwv

Mavta BAloupe TIC LOVAOEC KATW Ao TG LOVASEC, TIG SEKASEC KATW OO TLG
OeKABEC KOl TLC EKATOVTASEC KATW ATTO TLC EKATOVTASEC




L€ TOV aplBuo 364. OcAoue va

neEcovE 123.




TLyYLVETAL OWC AV OEV UTTOPW VO KOVW TNV
adalpeon; MNpemetl va davelotw. OL 6 povadec dev
UTTOPOLV Vo apatlpeBouv amo tn pa povada apa
Ba davelotovpe 10 povadec amo TIc OeKadEC.
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EOw €xw mpoPAnua ylott 6V Umopw vo mapw 5
OeKaOEC armo TN ulo dekada, apa pe davellouv ol
EKQATOVTAOEC.

2 11

317
151 -

166




ESw exw mpopAnua yati dev pmopw va mapw amo TG Lovadeq
KoL TLAWw va OAVELOTW Ao TLG OeKAOEC. AuoTUXWG dev EXW
dekadec apa daveilouv oL ekatovtadec. Tote Ba pmopeoouyv ot

dekadec va pe daveioouv! 9
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AELTE QUTN TNV TTapoucLacn yLo. tnv
adoalpeon. Natnote To ocuvOETLO.

!

https://www.youtube.com/watch?v=a4AYHWj-roM



https://www.youtube.com/watch?v=a4AYHWj-r9M

[TpoomaBnote val KAVETE TIC TTPOOBEDCELC KOL TLC
adoalpeoeLlC oto BLPALO Twv MaBnuatikwy oTLG

oeAidec 80 kot 84 (Teuyoc 4

(v) Na ypayeic karaképuga Ti¢ Tpageig Kal va utroAoyioeig To GBpoiopa.

567 + 85 = 428 +293 = 267 +398+109 = 486 +79 =

348 +185 = 336 +262 = 169+72+293 = 385 + 269 =

2. Na oupmtAnpwoeig.

(a) 5 5 ®) 4 (v) 5 4 2 3 6 3 4

(B) Na umoAoyioeic Tn Siagopd,

o6mwg¢ oTo mapadeiypa.
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